
Verhofstadt-frász
Közzétette: www.flagmagazin.hu (https://flagmagazin.hu)

         

 

    Verhofstadt-frász  

  2024 szeptember 14.  Flag           

Szöveg méret

  
Mentés     

  
  
  

0 

Még nincs értékelve

Mérték   

    
A Brüsszelbe induló röszkei buszok híre Guy Verhofstadt belga politikushoz is eljutott.

Brüsszelbe induló röszkei buszok híre Guy Verhofstadt belga politikushoz is eljutott. „Németország visszaszorítja
az illegális migránsokat, Magyarország Brüsszelbe küldi ?ket” – írja közösségi oldalán a rémült ember, aki szerint
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ma már akkora a fejetlenség az Európai Unión belül, hogy ideje lenne végre közösen kezdeni valamit a küls?
határokkal: „Ha így mennek tovább a dolgok, könnyen tönkretehetjük a bels? piacunkat és a szabad mozgást.”

Gondolom, els?sorban a Belgiumba érkez? migránsok aggasztják az egykori miniszterelnököt, aki egyébként Gent
belvárosában egy XVII. században épült, folyóparti m?emlék épületben él, amelynek felújítására több százezer
eurónyi közpénzt „szerzett”. (Miközben politikusként egyvégtében arról papolt választóinak, hogy t?rjék a
megszorításokat.) Pár esztendeje – még miniszterelnökként – kirekesztéssel fenyegette meg azokat az újságírókat,
akik nem az ? tetszése szerint írnak cikkeket. H?sünk gerincállapotáról csak annyit: ott ült az Exmar
igazgatótanácsában, amikor a szállítmányozó vállalat a Krím félszigetet annektáló Oroszország Gazprom-cégével
szerz?dött.

Az Orbán-kormányt sosem kedvelte a tenyérbe mászó látványfogász – hát még most, a beígért brüsszeli busztúra
után… Egy alkalommal azt javasolta, el kellene venni az Európai Tanácsban Magyarország szavazati jogát és a
nekünk járó támogatásokat. Magyarország helyére pedig Ukrajnát kell fölvenni az EU tagállamai közé.

Egy kommentel? azt javasolja, egyenesen Verhofstadt rezidenciájára kellene vinni az érkez? migránsokat: „Ha
lehetne, jó memóriájú belga kongóiakat.”

Borítókép: Guy Verhofstadt (Fotó: MTI/EPA/Olivier Hoslet)
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